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Ibb 1. november 7-re készül az ország 

5 kz um pr 1981. október 31.

szerte az országban megtörténtek az előkészületek a nagy 
október 64. évfordulójának megünneplésére, az Idén sem Lesz 
az országnak olyan községe, városa, iskolája, munkahelye 
ahol ne méltatnák a történelmi évforduló jelentőségét 
Lékeznének akkori hőseire, s azokra,
Ladva hazánk földjére is elhozták a
elhelyezik a kegyelet és a hála virágait a felszabadulási 
Lékmüvek talapzatán, a hazánk felszabadításáért vívott har­
cokban elesett szovjet katonák sírjain, az mszbt tagcsoportok 
ünnepi ülést tartanak, számos helyen pedig magyar-szovjet ba­
ráti találkozót rendeznek.

s
ne em-

a nyomdokaikon $00

I
. az

em-

sok helyre várnak az ünnep alkalmából szovjet testvérte-
rületi delegációt. Szolnok megye székhelye az észt testvérvá­
ros, t&LLinn művészeinek népes csoportját is vendégül látja, 
a megye központi ünnepségén Lép a közönség elé a Llnnutája 
ének- és a travanpjae népi tánq?együttes, továbbá az észt 
állami filharmónia és a tál Unni konzervatórium művészei, a 
szolnoki szigligeti színház az észt irodalom egyik reprezentán­
sának számitó matl unt: a halál árát a halottaktól kérdezd 
című kétrészes színmüvét mutatja be az ünnep tiszeletére. a 
darabot mik mikkiver, a tállinni drámai színház rendezője állí­
totta színpadra, s a díszleteket és a jelmezeket is észt mű­
vész, tonu vivre tervezte.

/folyt.köv./
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1, folyt./umbb 1„ /november 7-re készül

a kaposvári tanítóképző főiskola szovjet kultúra napjai­
nak rendezésével köszönti az ünnepet, nőgrádban és Szabolcs- 
szatmár megyében a szovjet könyv ünnepét, fejér megyében pedig 

politikai könyvnapokat kapcsolták össze a nvember 7-i ünnep­
ségekkel. gyöngyösön ez alkalommal adják át a kiváló elmet és 
a klsz központi bizottságának zászlaját a 214-es számú ipari 
szakmunkásképző intézet kollégiumának, a pásztói Lovász józser 
művelődési központban a nagy október Leghatásosabb plakátjai­
ból rendeznek kiállítást, rétságon pedig igy élt Lenin címmel 
összeállított dokumentumkiállitást Látogathatnak az ünnep al­
kalmából.

a nagy októberi szocialista forradalom 64, évfordulójának 
ünnepét sok kisebb, nagyobb közösség számára uj Létesítmények 
birtokbavétele teszi emlékezetesebbé, s ezeket - ugyancsak az 
ünnep tiszteletére - jelentős részben a határidőt megelőzvé ké­
szítették el, adták át az építők szerelők, a bács-klskun me- 
ayei vaskuton a társadalmi összefogással Létrehozott általá­
nos iskolai tornatermet és tanmedencét, jászszent Lászlón pe- 
dig a felújított művelődési házat adják át rendeltetésének, a 
megyeszékhelyen - Kecskeméten - 6o személyes bölcsődét, Kalo­
csán abc áruházát, barkácsboltot és barkácsmühelyt avatnak, 
a borsod megyei kazincbarcikán megkezdi működését az afit 16- 
©s autójavító vállalatának uj üzeme, a teninvárosi tiszai ve­
gyikombinátban üzembe helyezik a vállalat uj számítóközpontját 
tapolca fedettuszodával, rudabánya pedig tanuszodával gaz- 
dagodlk. győrött tehergépkocsi-felújító üzem, a soproni posta- 
igazgatóságon pedig számítóközpont készül el az ünnepre, győ- 
rött teljesül a fiatalok régi kívánsága, közlekedési és táv- 
közlésí műszaki főiskola egyik nagy előad jában a megyei mozi­
üzemi vállalat megteremtette a rendszeres filmvetítések Lehe­
tőség ét. debrecenben egy uj gyártócsarnok üzembehelyezésével 
befejeződik a baromfifeldolgozó vállalat együttesen csaknem 400 
millió forint beruházást igénylő rekonstrukció ja* egerben 
bölcsődét, óvodát, a belvárosban pedig élelmiszer nagyáruházai 
nyitnak az idei november 7-i ünnepségek keretében, ugyancsak 
ez alkalomból adják át rendeltetésének a népszerű vörösrák 
vendég lő uj épületét, hevesen pedig uj szövetkezeti vendéglőt.

0*6
bb 1. /november 7-re készül1 2.folyt./um

%m somogy megyei marcaliéban tíz tantermes szakmunkásképző 
intézetet avatnak, s az avató egyben névadó ünnepség is Lesz: 
az uj oktatási intézmény decs! Imrének, a tanácsköztársaság 
mártírjának nevét veszi fel. a szabó Les—szatmár megyei bal— 
kányban ugyancsak iskolaavatássál és uj lakások átadásával 
köszöntik az ünnepet, a vas megyei ráhagyarmat vízmüvei, 
óvodával, napközi otthonnal gazdagodik, s uavancsak ez alka­
lommal jut egészséges ivóvízhez hégyhátsáL község lakossága. 
Veszprém megye székhelyén építőinek november 7-i'ünnepséoéveL 
.etava?jak az uj séd filmszínházat, a megye eovik íoarl köz­
pontjában.- ajkán - csaknem 15 millió forintos"költ'séagei lét­
rehozott általános iskolai tornacsarnokot, csöglén media 
személyes óvódat adnak át. Zalaegerszegen ugyancsak egyben a a 
.o esz az idei november 7-i ünnepség: a város lakói ez a - 
malommal veszik birtokukba az impozáns uj művelődési közocn-

ünnepre készült el a városban a tudomány és a technika 
naza, továbbá a kereskedelmi és vendéglátóipari"szakiskola ~ 
gyakorlati oktatókabinetje, nagykanizsán a Landler lenő Glmná- 

uj szárnyai, Lentiben pedig az uj autószervizt avat — 
jak fel. /mti/
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kbb 2. a szovjet kultúra és tudomány hazának novemberi 

programjából

1 ag um be pr

novemberben is változatos programokkal várja az érdeklő­
dőket a budapesti Semmelweis utcában a szovjet kultúra és 
tudomány háza. a nagy októberi szocialista forradalom 64. év­
fordulója tiszteletére könyvkiállitást, filmvetítéseket, ba­
rátsági astsket, koncerteket szerveznek, ez alkalomból a szo­
cialista brigádok klubja 2-án ünnepi estet rendez, 4-én több 
dokument um fi Imet vetítenek, az uj budapesti sportcsarnok épí­
tésében részt vett szovjet munkások részvételével pedig 9-én 
barátsági estet tartanak.

?
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1981. október 31.
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számos kiállítást tekinthetnek meg a ház látogatói: novem­
ber 3-17-ig szovjet könyvekből és hanglemezekből rendeznek be­
mutatót, 5-e és 18-a között magyar fotóművészeknek a szoviet- 
unlóban készített felvételeit szemlélhetik meg a vendégek 
1'-en nyílik és 18-ig Látogatható a grúz és az örmény szövet- 
á'^'„köztársaság iparművészet ét bemutató tárlat, többször jön­
nek össze a szovjetunióban tanult ösztöndíjasok, e találkozó­
kon .egtaKlnthetik a ,,szél ellen,, ,,a hölayválasz 
,,kát Hosszú kürtjei a ködben,, cimü szovjet filmet, budapes- 
ti középiskolái tanároknak szakmai továbbképző szemináriumo- 
k-t tartanak, amelyeken a szovjet életformával, a szovjetunió 
oktatási rendszerével foglalkoznak.

a Komárom megyei almásfüzitő 50 millió forintos költség­
űéi kialakított korszerű mosodával gazdagodik, nógrád megyé­
ben, a mátraaljai állami gazdaságban pedig gép üzemet avatnak 

, Szentendrén 85 Lakás készült el az ünnepre, dunavarsány- 
ban a művelődési ház felújítását fejezték be november 7-ig* 
ec seren sic áruházat és szolgáltatóházat, mend én 25 személyes 
óvodát, , udaőrsön pedig tornacsarnokot adnak át* taksonyban 
az óvoda, dunabogdányban pedig a művelődési ház bővítésével 
végeztek az ünnepre*
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bb 4. a bkv közleménye

1 rl urn be pr

a bkv értesíti az utazóközönséget, hogy november 2-tól 
munkanapokon előreláthatólag november végéig - javítási munkák 
miatt - az esti órákban a millenniumi földalatti vasút szerel­
vényei helvett a vonal teljes hosszában autóbuszok közieked- 
nekl villamos vitelüljjal. az utolsó járat a mexikói utl vég­
állomásról 20.35 órakor, a Vörösmarty téri végállomásról 20.50 
órakor indul.

vsa;,i/építés, illetve felsővezeték-javltás miatt november
4- én üzemkezdettől november 6-án üzemkezdetig az 56/b jelzé­
sű villamosok helyett a vonal teljes hosszában; 4-ről 5-re és
5- ről 6-ra virradóan 22 órától 4 óráig a 67-es villamosok he­
lyett közlekedik autóbusz a mexikói ut és a rákpspatak vég-

la indítanak autóbusz a kőbányai sörgyár es az uj-koztemeto
végállomás között, /mti/

1981. október 31.

-4 “

bb c„ a nemzeti színház igazgatósága közli,

um dg pr

hsa/ a katona józsef színház jegypénztára 1981. november 2-től 
minden nap 13 órától 19 óráig tart nyitva, jegyelővétel de­
cember hóra. /mti/

1981, október 31*

«-» Ll «>

folyta/umbb 2. /a szovjet kultúra6 O* 9

a ,,kortárs,, ifjúsági barátság klubban kerékasztal-beszél- 
oetést rendeznek, s a klub tagjai barátsági estjükön szov­
jet fiatalokkal találkoznak, dosztojevszki] szuleiésenek 16o. 
évfordulója alkalmából irodalmi estet tartanak a házban.

hőn&D során műsort ad az észt szszk népi táncj^egyuttese,
_ kispesti általános és középiskolai tanulók koncertjén 
pedig orosz és szovjet zeneszerzőn müvei csendülnek fel*

a
a
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#bb.3. Lezárják a budai alsó rakpartot

l/ri/sa/lg Eli
1981. október 31.

a fővárosi tanács közelekedési főigazgatósága értesíti 
a gépjárművezetőket, hogy november 2-től 7-ig, illetve 23-től 27- 
ig reggel 9 órától este 8 óráig teljes szélességében Lezárják a 
budai alsó rakpartot a margit hid és a mozaik utca közötti szaka­
szén, ahol ekkor a legfelső aszfaltréteget terítik.

xVS/
a flór-ián tér átépítése miatt a gépjárműk északról délre: 

a szentendrei ut - raktár utca - váradl utca - bécsi ut terelőút­
vonalon? illetve délről északra: az árpád fejedelem útja - kervin 
Ottó tér - fő tér - kórház utca - szentendrei ut szakaszon köz­
lekedhetnek./mti/
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Lot'cósorsolásokbbqi 5«

/ A 1981. október 31.

a sportfogádási és Lottó igazgatóság az október havi 
lottószelvények tárgynyeremény-sorolását november 3-án rendezi 
meg.
résf/c. kisorsolásra kerül összesen i32j nyereménytárgy, főnye­
remény: 1 Lada 1200-as, egy polskl fiat 126 p, két Lim.spec.

továbbá két hi-^fi torony, 40 automata mosógép, ; 
televízió; iparcikkülállványokat, lakberendezési utalványokat, 
valamint számos egyéb nyereményt is kisorsolnak, az igazgató- 
ság novemberben az alábbi helyeken tartja a Lottó heti szám- 
sorsolásokat: november 6.: balassagyarmat, november 13.: marca­
li, november 18*: budapest, tv-lottósorsolás, november 2o.: bony­
hádi, november 27.: budapest, a tévé közvetíti./mti/

s/pp/iu pr

< 1utalomso ro s Láson a 41. játékhét szelvényei vesznek
m

I
vám

trabani 100 színes;

bb.10. ritka virág debrecenben 

tár/az/lg

a

1981. október 31.

harminc év óta most másodszor virágzik a debreceni agrár- 
tudományi egyetem pallagl kertészeti kísérleti telepén a musae- 
folia, köznapi nevén: a banán Levelű canna. a nálunk csupán Levél- 
díszként használt, hosszú tenyészidejű canna-fajta hazánk éghaj­
lati viszonyai mellett nem tudja kifejleszteni virágait* az idei 
hossz,, ?eleg, napsütéses ősz azonban ,,csodát,, tett a növénnyel 
s 1 I -'tán most másodszor gyönyörködhetnek virágában az érdek­
lődik., mti/
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bb*7. alnásfüzitő - volgográd - a kétmilliomodik tonna 
timföldet szállították a szovjetunióba

ráb/az/lg

kisétvágyu, nagy teljesítményű kemencék a miskolci
drótmüvekben

bb 8
l ú
1Y‘ 0%1981. október 31.

a kétmilliomodik tonna timföldet töltötték minap a vagonoké­
ba és küldték el a szovjetunióba az aljyásfüzltői timflödgyárból. 
az irányvonat volgográdba vitte a nyeü&nyagot, amiből ott alu­
míniumot olvasztanak és a kész alumlniumtöböket szállítják visz-
sza további feldolgozásra hazánkba.

az aimásfüzltől gyárból 1962 óta - amikor megkötötték az 
azóta többször meghosszabbított magyar-szovjet timföld ás alu­
mínium egyezményt - rendszeresen küldenek timföldet^a szovjet­
unióba. az eddigi elszállított kétmillió tonna nyerfanyao zö­
méből alumíniumot készítettek a volgográdi kohóban, a timföld 
kisebb részét a podkletnajal tüzállóanyag gyárban dolgozták 
fel, különféle különleges építőanyagokat"készítenek belőle, az évek 
során közvetlen, hasznos kapcsolat alakult ki a magyar és a szov­
jet ízenek között, messzemenően figyelembe veszik egymás kéré­
seit, rendszeresítették a közös műszaki konzultációkat, együt­
tesen teremtették meg a timföldszállitás leggazdaságosabb"mód­
szerét is.

pr
hág um az pr 1981. október 31.

mintegy háromszázötven forinttal Lehet csökkenteni az 
egy tonna termék előállításához szükséges energiát a miskol­
ci december 4. drótmüvekben kifejlesztett uj, korszerű hevi- 
tőkemm:-cék üzembeállításával, a miskolci üzemben másfél éve 
kezdtek hozzá - a miskolci tüzeléstechnikai kutató Intézet 
á'.tek kifejlesztett impulzus égőket fölhasználva - az uj rend­
szerű kem&mcék építéséhez, az uj kemencék évente többszázezer 
köbmé %rrel kevesebb földgászt fogyasztanak, s olcsóbb alap­
anyagból is megépíthetők, mint a korábbiak,teljesítményük vi­
szont - egy négyzetméter alaoterületre számítva"- kétszerese 
a régebbi tipusuakénak. Így a gyárban a korábban használt hét 
úgynevezett patentingzó kemence helyett most csupán három Is 
eiegenoA a munkához és ezek kezeléséhez tiz doloőzóval keve­
sebb kell, mint amennyit korábban alkalmaztak.
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az uj rendszerű kemencékből az első az elmúlt év végén ké­
szüld el, a másodikat néhány hónapja állították üzembe, a har­
madik pedig ez év decemberében kezdi el a próbákat, üzémbe- 
helyezasük révén évente mintegy hat és félmillió forint ár+ékü 
földgáz mez-takarítására nyílik Lehetőség a gyárban, /mtl/I a szovjet megrendelés, a biztos dacot tette lehetővé 

az almásfüzltől gyár bővítését, erőteljes műszaki fejlesztését 
az egyezmény megkötésének évében 100.000 tonna timföldet 

toltak almasfűzitőn, azóta több mint háromszorosára nőtt az üzem 
teljesítménye, az idén már 332.000 tonna timföldet készítenek, 
/mtl/

k i

Edi; a gyár-
I bb 11. helyreállították a festett kazettás református templo­

mot az ormánsági adorjásenn
igó um az pr

helyreállították a festett kazettás adorjásl református 
templomot, az Ormánság egyik Legszebb egyházi műemlékét, a 
gondos m ika eredményeként kivül-belül újjászületett a csak- 

máfélszáz éves épület, a szakemberek restaurálták és kon­
zerválták a szószéket", a karzatot és a padokat díszítő festett 
kazettákat, illetve faborltásokat. az Ormánság hires festett 
kazettás református templomainak meg 
évek óta milliókat áldoz az országos 
a bar an/a megyei tanács, már korábban megtörtént a drávaiványi 
és a kóróst műemléki templom rekonstrukciója, s mostantól fel­
újítva fogadja a híveket és a látogatókat az'adorjásl templom, 
hasonlóan széo református templomok találhatók a kelet-ormán­
sági kó ; és kovácshidán is. a kis dél-baranyai templomok a 
xvill. század végén, illetve a xix. század elején épültek, 
bele/ . r; ligetüket művészi tehetségű falusi asztalosmeste­
rek és festették, ily módon - bár idegen volt tőlük a
katoll; templomok barokk túldíszítettsége is - igyekeztek el-
ler-.svlyv.z' 1 a református templomok rideg puritanizmusát, 
kaik értá,as emlékei reneszánsz népi továbbélésének: az

/mti/

1981. október 31.
m bb.9. tlzannégyféle hibridkukoricavetőmag bajáról

1981. október 31.

termel a bajai mezőgazdasági kombinát felújított vetőmag- 
üzeme: a korszerű osztályozó gépekkel, Laboratóriummal és 
tárházzal kiegészített maggyárban megkezdődött a hibridkuko­
rica-vetőmag osztályozása, a búza vetőmag fémzárolása után most 
tizennégyféle tengerit tisztítanak, csomagolnak s szállítanak a 
vajai kukorloatermesztési rendszer partnergazdaságainak és más 
gazdaságoknak: a tavalyi tartalékkal együtt 6$o vagon kitűnő mi­
nőségű kukerlcavetőmagot hoznak védjeggyel forgalomba, az osztályo­
zott vatőr -%g minden szeme erőteljesen esi rak ép es, belőle egyen­
letes növényállomány fejlődik* a mag minőségével igyekeznek 
megala *z': 1 / jó termést; a terv, hogy a bkr taggazdaságok 
földjein Át agosan száz mázsát teremjék hektáronként a kukorica, 
/'mtl/

Ü
Lász/az, lq■l pr
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/folyt.köv./ 

10.18/gw — 8 —

bbe 12. elutazott a svájci szakszervezeti küldöttség

1981. október 31.

október 25-től 31-ig a szót meghívására hazánkban tar- 
tózkodott a svájci szakszervezeti szövetség küldöttsége helga 
kohler alelnök vezetésével, a küldöttség magyarországi tartóz­
kodása során ismerkedett a dolgozók élet- ás munkakörülmenyei- 
vel? a szakszervezetek munkájával, különös tekintettel a nők 
érdekében végzett szakszervezeti tevékenységgel, a nők tár- 
sadalomban, munkában és családban betöltött szerepével, a kül­
döttséget fogadta jakab sándor, a szót főtitkárhelyettese, a 
delegáció szombaton elutazott hazánkból.

/mtl/ - . -

bb. 13. halálos közlekedési balesetek

pa/gw hgy

Pp/gk/gw hgy

1981. október 31.

ti!
W$&8m■ gyfv

1
bb. 13. /halálos folyt./gw

dombóvár belterületén egy útkereszteződésben dr. papp 
sándor 5/ éves főorvos, helyi Lakos személygépkocsijával el- 
ütötte az úttest szélén előtte, vele azonos irányban kerékpár­
ját toló fehér Imre 53 éves betanított munkás helyi Lakost, aki 
kórházba szállítása után meghalt, a vizsgálat eddigi megálLapi- 
tása szerint dr. papp figyelmetlenül vezette gépkocsiját, 
gépjárművezetői engedélyét bevonták, a rendőrséo folytat la a 
vizsgálatot,

*

dunavarsány külterületén egy személygépkocsi elütötte 
a segédmotcrkerákpáron közlekedő fejes Imre 53 éves szőlőtermelő, 
szigetszentmártoni lakost, aki a helyszínen meghalt, a vizsgá­
lat eddgl megallapitása szerint fejes szabálytalanul kanyarodott 
balra, a rendőrség folytatja a vizsgálatot.

/mti/ — „ —

bb. 14. a nemzetközi fizetések bankja vezérigazgatójának 
budapesti látogatása

pá/gw hgy 1981. október 31.

szombaton elutazott budapestről dr. günther schlelminger. 
a bank for International settlements /nemzetközi fizetések bank­
ja/ vezérigazgatója, aki tímár mátyásnak, a magyar nemzeti bank 
elnökének meghívására tartózkodott hazánkban, á bis vezérigaz­
gatója tárgyalást folytatott a magyar nemzeti bankban a kát bank 
közötti kapcsolatok elmélyítésének lehetőségeiről 
tuális nemzetközi pénzügyi kérdésekről, a vendéget fogadta marjai 
józsef, a minisztertanács elnökhelyettese.

íim

h

valamint ak-?

/mti/

bb. 15. dr. habuda zsigmond, 

pá/gw hgy

a magyar partizán szövetség tagja, 
adjunktusa 59 éves korában elhunyt, 
tatása november 4-án délután 1 órakor Lesz a farkasréti temető­
ben.

1981. október 31.

a budapesti műszaki egyetem 
hamvasztás előtti búcsúz-

%
008

:
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magyar partizán szövetség 
budapesti műszaki egyetem pártbizottsága

/mti/ 
lo.25/gw
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•1 bbe 16. jól fejlődött a vadállomány csongrádban - 
szombaton megkezdődött a fácánkilövés

bbe 18. madártani szakemberek Látogatása a dévaványai tuzoktele- 
pen

szü/gw hgy m..v

1981. október 31.tób/gw hgy 1981. október 31.

szombaton a dévaványai tuzoktelepen tettek látogatást 
egyhetes debreceni tanácskozás után, a nemzetközi vizivad- 
kutató iroda tudományos ülésén 31 országból részt vett tudomá­
nyos kutatók, madártani szakemberek, felkeresték a szabadkigyó- 
si tájvédelmi körzetet, majd a kardoskuti természetvédelmi te­
rületet. a vendégeknek a madárvonulási telepek szerepéről, a 
természetvédelmi munkákról adtak tájékoztatást.

a tudományos ülés résztvevői vasárnap a kiskunsági nem­
zeti parkba Látogatnak el.

/mtí/ — . —

bb. 19. tudományos tanácskozás a csecsemőkori agyi károsodások 
megelőzéséről

t/me/gg/bc/gw hgy

a csecsemőkori agyi károsodások megelőzéséről rendezett 
tudományos tanácskozást szombaton a szabadsághegyi gyermek­
gyógyintézetben a magyar gyermekorvosok társasága, a magyar re- 
habilitáclós társaság és a magyar nőgyógyász társaság.szülész­
éé gyermekgyógyász szakemberek a témával kapcsolatos szülészeti 
és csecsemőgyógyászati kérdéseket vitatták meg. az idegrendsze­
ri károsodások késői következményeit és az alapellátásban részt­
vevő orvosok rehabilitációs szerepét is megtárgyalták.

/mti/ - o -

bb. 20. hazánkba érkezett a dominikai kp küldöttsége

gk/gw /dg hgy

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának 
meghívására szombaton hazánkba érkezett a dominikai kommunis­
ta párt küldöttsége, amelyet jósé cuello, a párt politikai bi­
zottságának tagja vezet.

a delegációt a ferihegyi repülőtéren nagy gábor, az 
mszmp kb külügyi osztályának helyettes vezetője fogadta.

/mti/
11.19/gw

#4

9: '
csöng rád megyében^zombato^mintegyjélezer^vadász rész-

Htjából több ked ezőtien árvizes-belvi-

veit fel és amikor azok már megerősödtek, szabadon engedték te­
rületükön. már az idei költésü fiatal vadszárnyasok is kilencven 
- száztíz deka súlyúak, a tervek szerint több mint 80.000 fá­
cánkakas kerül terítékre a februárban véget érő idényben.

1vételével
mány

m

pl
Ili- ' m

a korábbi években erősen megcsappant nyuLállomány csök­
kenése az idén megállt, kilövésüket a minimálisra korlátozták 
és élve is csak megengedett számban fogyják be őket. az uj 
idényben 9.000 előnyulat tereinek háló labirintusokba és szállí­
tanak nyugati országokba az ottani kiveszőben Lévő állomány 
felfrissítésére, az élő vadakért jó árat kapnak a vadásztársa­
ságok, a népgazdaság pedig valutát.

/mti/ - ° ~

i S
p
p

m

1
S

1981. október 31.

bb. 17. véget ért a gyapjupari vállalatok fiatal szakembereinek 
országos versenye győrött

1981. október 31.

végétért a gyap juipari vállalatok fiatal szakembereinek 
országos vetélkedője szombaton győrött, a richards finomposztó- 
gyárban. a versenyen — amelyet ezúttal már harmadik alkalommal 
rendeztek meg — nyolc gyapjuipari vállalat csapatai merték össze 
szakmai tudásukat és politikai felkészültségüket, az első he­
lyezést a magyar posztógyár csapata nyerte el, a második helyre 
a magyar gyapjufonó és szövőgyár csapata került, a harmadik He­
lyezett pedig a házigazda richards finomposztógyar csapata lett. 
a nyertesek oklevélben és pénzjutalomban részesültek.

/mti/
11.09/gw

mzs/gw hgy

ML
&0Aam 1981. október 31.
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bb. 21. befejeződött a kórházszövetség konferenciája 

kre/gw hgy
bb. 23. 

dob/gw hgy

a csongrád-szentesi tiszahid terhelési próbája

1981,október 31. 

ént s határában

1981. október 31.

ÜIÜBIHF
kórházszövetség is.

, ... .. , , = ezdodo t csongrád-sze
épulw tis ahíd terhe esi pr bá „ a szakértők
varjak az eredményt,hiszen az 500 méteres hid á második az
országban? amely különleges technológiával, a szabadon beto-
nozoti ,utófeszitett eljárással készült, a méréseket vasár-

'O^ytatjak* miközben a befejező munkák folynak: szerelik 
dez%°a^terepet^^^^^^ euektromos vezetékeit, Lámpáit és ren-

I !I
9

:

as
1# rámutattak:

*** 2ÍiSá“SSf SaST'-SrS
' ' a segíthet.

1 /mti/

||

m

bb. 24. kommunista szombat budapesten és vidéken 

i/mg/pá/gw hgy1 1981. október 31.
' L. t°bb mint 5000-en vállaltak kommunista műszakot 

szagban október utolsó szombatján. az or-
az szervek, szervezetek

a vita befejezése után a konferencia résztvevői meg-
MZIIÉS vas*1 megy e/mark usovszky^őrház^LKőb tok k-
ját.

/mti/

bb. 22. befejeződött miskolcon a 
társaság kongresszusa

hím

lillSIl/Ilillalifí; i! |
ngsulyozták5SS 8

iseiiasieLaboratóriumi diagnosztikai

1981. október 31.

■Ilii
hag/gw hgyI

munkával töltötték szabadnapjukat a körmendi lact a táp- 
szergyar dolgozói is. azoknak az uj — gabonaalapú == tápszerek— 
nek a gyártását kezdték meg, amelyek novemberben már kaphatók 
Lesznek a boltokban, a gyár dolgozói szombati bérükkel szoci­
ális Létesítményeket és munkáslakás építkezéseket segítenek,

/mti/
12.11/gw
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használható műszerek széles választékai.
/mti/
11.4o/gw
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26. a belpolitikai főszerkesztőség híreinek jegyzéke 1981. oktő- 

bér 31 -én 13.00 óráig
bb

bbe 25. idő járásjelent és

1981. október 31.

a meteorológiai intézet jelenti 1981. okt^ober 3) -én

gw 1981. október 31.gw hgy

1. november 7-re készül az ország
2. a szovjet kultúra és tudomány házának novemberi programjából
3. lezárják a budai alsó rakpartot
4. a bkv közleménye
5. Lottósorsolások
6e a nemzeti színház igazgatósága közli
7e a kétmilliomodik timföldet szállították a szovjetuniónak 
8S nagyteljesítményű kemencék a miskolci drótmüben 
9„ tizennégyféle hibridkukoricavetőmag bajáról

10. ritka virág debrecenben
11. helyreállították a festett kazettás református templomot adórjásón
12. elutazott a svájci szakszervezeti küldöttség
13. halálos közlekedési balesetek
14. a nemzetközi fizetések bankja vezérigazgatójának látogatása
15 drc habuda zsigmond
16 jót fejlődött a vadállomány csöngrádban (3%hav/
17. véget ért a gyap juipari vállalatok fiatal szakembereinek versenye
18. madártani szakemberek látogatása a dévaványai tuzoktelepen
19. tudományos tanácskozás a csecsemőkori agyi károsodások megelőzéséről
20 hazánkba érkezett a dominikai kp küldöttsége . ,

1 befejeződött a kórházszövetség konferenciája mt Av/
2. befejeződött Miskolcon a Laboratóriumi diagnosztikai 

társaság kongresszusa
23. a csöngrád-szentesi tiszahid terhelési próbája .
24. kommunista szombat budapesten és vidéken
25. idő járás jelentés
26. hirjegyzék
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12.30 órakor:

enyhe idő, szórványos zápor

meglehetősen változatosan alakul európa időjárása* 
nagyjából az 55-ik szélességi kör mentén óceáni eredetű 
változó nedvességtart aimu és többnyire enyhe legh ullamok 
haladnak nyugatról kelet felé. vonulásukat a ^brit-szigeteken, 
a német“lerayel alföldön, a balti-tenger vidékén, valamin 
a kelet-európai alföld egy részén időnként erősen megnövekvő 
felhőzet, többfelé kialakuló eső, zápor és gyakran erős szel 
jelzi, a kontinens északi vidékein a skandinav-felszigeten 
téliesre fordult az idő. elszórtan havazik, a hőmérséklet 
csúcsértéke néhány fokkal elmarad a sokéves átlagtól, europa 
déli területén ugyanakkor enyhe, őszi idő van. főkent a haj­

reggeli órákban párás, helyenként ködös az idő.

hazánkban pénteken változóan felhős volt az ég. általá- 
ban 1-4 órán keresztül sütött a nap. a déli, délnyugati szél 
elsősorban a dunántuIon élénkült meg időnként, a Legmagasabb 
nappali hőmérséklet az ország nagy részén 10 és 15 fok között 
alakult, szombat hajnalra pedig 3 és 8 fokig hült le a leve- 
gő. ma a délelőtt folyamán is kevésbé és erősebben felhős Idő­
szakok váltakoztak, szórványosan fordult elő eső, zápor, a hő- 
mérséklet 11 órakor az országban 10 és 16 fok között alakult.
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budapest belterületén pénteken a hőmérséklet napi
ez 1,1 fokkal magasabb mint a száz-középértéke 9,6 fok volt, 

éves átlag.
/mti/

12.53/gw i I
a

m - 15 -sí ma 12 órakor budapesten 13 fokot mértek, a tengerszintre 
átszámított Légnyomás 1016 mb. alig változik.

várható időjárás vasárnap estig:mm

változóan felhős idő várható, szórványosan előforduló 
esővel, záporral, az általában nyugati szél időnként megerőso-
dik.

m#
) v!

a várható Legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: 3 8,
Legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 12 és :7 fok között.

duna vízállása budapestnél: 386 cm,

a viz hőmérséklete: 9,2 fok.
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bb« 2f^ /nemet mondunk a folyt./gw#
IV:bb„ 2fc nemet mondunk a fegyverkezésre! - Leszerelést hét 

hazánkban .4- , ezekben a hetekben országszerte sorrakerülő munkahelyi
ifjúsági parlamentek nyilvánosságát is felhasználják a fiatalok 
véleményük kifejtésére, az uj fegyverrendszerek tervezett euró-

jén.ugyancsak ebben az időszakban tartják a,mezőgazdasági terme­
lőszövetkezetek megyei szövetségeinek küldöttgyűléseit, a közös 
gazdaságok képviselőinek heves megyei tanácskozásán a ,.korláto­
zót c atomháború,,elméletének rendkívüli veszélyességét, tartha- 
tatuansagat emeltek ki, a győr-sopron megyei közgyűlésen pedig 
arra yiyták fel a figyelmet, hogy az szkp xxvi. kongresszusán 
megerősített bekekezdeményezések járható utat jelentenek a világ 
népeinek az enyhülesi folyamat és a fegyverzetkorlátozás, a le— 
szerelés ügyét előmozdító tárgyalások folytatására, hasonló tar- 
talmu táviratot küldött az országos béketanácsnak a kiskereske­
dők országos szervezetének elnöksége is.

#2
ti:

1981. október 31.

közvéleményünk élénk figyelemmel kiséri a nemzetközi 
helyzet fejleményeit, világosan látja, hogy az,uj imp érialis- 
ta stratégia a globális biztonság veszélyeztetésével elsősor- 
ban európa népeit, Így hazánk békés épitőmunkáját fenyegeti 
s a fegyverkezés fokozására irányuló amerikai torekveseKkel 
itthoni s külföldön milliók tiltakozó szavát, aLLásfogvaLását 
kell szembeszeqezni. igy összegezhetők azoknak a megmozauua-

rendeztek az ország városaiban, falvaiban, üzemeiben.

a fővárosban például az országos frederic jolíot-curi<= 
sugárbiológiai és sugáregészségügyi kutatóintézet dolgozóinak^ 
ismeretében példátlan cinizmusnak, s a tudományos tények meg- 
hamisításának kell minősíteni azt az amerikai aluitast, misze- 
rint a neutronbomba ,, humánus fegyver,,, a tudomány munkásai 
követelik gyártásának azonnal beszüntetését ,5 att, hogy - a szov­
jetunió javaslatainak megfelelően - kezdjenek tárgyalásokat 
mindenfajta atomfegyver alkalmazásának betiltásáról, az április 4. 
gépgyárban Leszerelési és békefórumot tartottak, ahol pataki 
István, a magyar külügyi intézet főmunkatársa szólt az erővi- 
szonyck megbontására irányuló washingtoni politikáról, majd a 
lelenlévő szakértőkkel együtt a résztvevők számos kérdésé­
re válaszolt, igy a fórumon tájékozódhattak egyebek között ar- 
ról, hogy egy esetleges nukleáris összecsapás milyen pusztítást 
okozna kontinensünkön, s érdeklődtek az atommentes övezetek ki­
alakításának Lehetőségeiről.az országos béketanács, illetve a 
kerületi nép frontbízottságok szervezésében e héten oudap est 
több kerületében is hasonló rendezvényekre került sor.

mintegy tízezer fiatal vett részt a soproni május 1. 
téren rendezett ifjúsági békedemonstráción, s a felszólalók 
indítványára táviratot intéztek az ensz Leszerelési akciónapjá­
nak drezdai szervezőbizottsáaához, az obt elnökségéhez, vala­
mint az egyesült államok budapesti nagykövetségéhez: a neutron- 
bomba gyártása, s a világ békéjét fenyegető más reakciós törek­
vések ellen tiltakoztak, a vas megyei népfrontbizottsag Legutób­
bi ülésén Sebestyén nándcmé, az obt elnöke beszélt a bekemoz- 
oalom idő zerü kérdéseiről, kiemelve, hogy a nyugat-europaban^/ 
kibont ako ott uj harci formák, százezreket megmozgató beKemenék 
is' lelzlk a mindinkább erősödő felismerést: az emberek beleszól­
hatnak a politika alakításába, jövőjük formálásába, a szombat­
hely! tan&cskozás állásfoglalása éppúgy,tükrözi ezt, mi^t a 
szilasmenti termelőszövetkezet békegyüiesen, s a depreceni ipay 
szövetkezetek fiataljainak megmozdulásán megfogalmazó 11 11 ■- ■- 3ko -
zó távirat. .
/folyt.köv./
13.41/gw
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FIM í9 bb 27. szorgos kezek a határban
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1981. október 31.

1 a kellemes őszi napsütés ismét többszáz dolgozót talált a 
határban, szerte az országban, a Legtöbben megvetették a jövő 
évi kenyérnek való ágyát, de sokan szedték a kukoricát, a gyü­
mölcsös kertek termését és a cukorrépát, somoay megyében köz­
vetlen befejezés előtt áll a búza vetése, sőt^jónéhány gazda­
ság már egyéb tennivalóival foglalatoskodik, csongrádiban is 
jól haladnak a munkálatokkal, köszönet a jól előkészített föld­
nek.:a már elvetett magvak szép képet varázsolnak a szemlélő 
elé^ győr-sopron megyében már nem ilyen kedvező a helyzet, az 
esőzések visszafogták a tenniakarást, ennek ellenére sincs ko­
moly Lemaradás, hiszen eddig már a terület mintegy 95 száza­
lékán elvetették a búzát, békésben és Zalában már terven felüli 
magágyakat készítenek, ösztönzik erre őket azok a központi in­
tézkedések is; amelyek a többletért kellő anyagi hasznot he­
lyeztek kilátásba, borso ban viszont már nemcsak tervezgetik 
a népgazdaságnak fontos öbbLetet, hanem el is érték azt 
mivel az előírtnál három százalékkal nagyobb földet készítet - 
tek elő a kenyérnek való számára
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(azaérkozett z.lávlábóL a magyar parlamenti
küldöttség - apró antal nyilatkozata

1981. október 31. 5: of um pr

szombat délután belgrádból hazaérkezett budapestre a ma- 
;/ar népköztársaság országgyűlésének küldöttsége, amely apró 
antal elnök vezetésével hivatalos, baráti Látogatást tett . 
Jugoszláviában. a delegációt a keleti pályaudvaron peter ja- 
yjR, az országgyűlés alelnbke fogadta, jelen volt milan veres, 

: jugoszláv szocialista szövetségi köztársaság budapesti nagy­
követe.
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apró antal a megérkezés után, a pályaudvaron tóth ferenc- 

-ek, az mti tudósítójának adott nyilatkozatában értékelte a 
szomszéd orszáoban tett Látogatás programját és összegezte a 
törvényhozó testületi küldöttség hivatalos tárgyalásainak ered- 
: árnyéit:

I

mm
l :»

vei is.

ff

■

d

|Lgrádban a szerb köztársasági képviselőhaznak iszo 
an#lnök vezette delegációval, kétnapos vidéki utunk 
pedig Zágrábban a horvát köztársasági kepviselőhaznak 

'ure blllcs elnök, majd újvidéken a vajdasági tartományi kep- 
selőháznak molnár Vilmos elnök vezette Kuwottsegevel kerüli 

.r iűu szívélyes, 'légkörű véleménycserekre,Tőkém.a 
kétoldalú kapcsolatainkat érintő, vagyis magyarorszag es ]ugo-
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lesztésének időszerű témáiról.
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haidu-bihar megyében idén igen jó a kukoricatermés, bár a 
szemek'viztartalma elég magas, ezért szárítani kell a tenge- 
rit0 a gépek éj jel-nappal üzemelnek, mivel a betakarítás fo- 
Lyamatossága a'száritók teljesítményétől függ. az érési sor­
rendhez igazodva szedik a kukoricát a csongrádi termelőszö­
vetkezeti földeken. a^rra törekszenek, hogy csak a nagyobb 
nedvességet tartalmazó csövek maradjanak utoljára, mivel 
Így kevesebb üzemanyagot kell felhasználni a szárításhoz, 
somogybán kisebb Lemaradás mutatkozik, mivel a termésnek meg 
csak 80 százaléka került biztos fedél alá, de november 7-ig 
mindenféleképpen végeznek a munkával, utolsó harmadába Le­
pett a kukoricatörés fejér megyében, ahol mintegy 6q ezer hek- 
tárral takarították be a tengerit. a jő hangulatra jellemző, 
hogy akik már végeztek, segítséget nyújtanak a többieknek, 
a szakemberek szerint á mostanihoz fogható jő minőségű termés 
már régen nem fordult elő . a termőföldek 85 százalékáról 
már behordták a kukoricát borsodban, itt az okoz gondot, hogy 
a szárítóberendezések teljesítménye nincs összhangban a be­
takarító kombájnokéval, vas megyében is ütemesen haladnak a
mr%zSÍ%%k^egitl^eg%ást,%eiket%3en\ovLbi\élkUl 

neh&z, süppedős talaj ugyanis alaposan próbára ^eszi a trakto-
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répahegvek emelkednek a hajdúság köves utjai menién. ez 

eoyben azt is jelzi, biztonságban van a termes, bármilyen idő­
járás jönne is, innen már aránylag könnyeden el Lehet száLli- 
t&nl a cukorrépát, a mennyiségi mutatók is Kedvezőek,a *
let csaknem háromnegyedéről már felszedtek a neuku vOzhetet veri 
édesítőszert, csongrád megyében is végetelé közeledik a cukor­
répa betakarítása, a prizmákban tárolt áru folyamatosan jut el 
a feldolgozó helyekre.

ötezer középiskolás és ezer katona segíti az almaszüretet 
Szabolcs megyében, közreműködésüktől azt várják, hogy a hét 
végén befejezik a betakarítást, vas megyében kissé elmaradtak 
a tervezett mennyiségnek eddig 95 százalékát szedték Le a fák 
ról és helyezték biztonságba, borsodban már az almát válogat­
ják, s már jónéhány tonnát el is szállítottak a felhaszná­
lókhoz.

vas

%

%
#Hél

bi?>-

megyében jól halad a burgonya szedése, Lassan a finis­
hez közelednek, hasonlóan nincs gond a hajdúságban sem, ahol 
41on hektáron termett e növényféléből. Szabolcsban is már csak 
néhányszáz hektáron van még a földben a burgonya, /mti/
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/ ■*cb 3io /hazaérkezett jugoszláviából

- vendéglátóink minden tekintetben alapos, elemző tájékoz­
tatóiból megismerhettük a déli szomszédország szocialista 
ápitőmunkájának eddigi nagy eredményeit, továbbá jelenlegi 
politikai,társadalmi, gazdasági és kulturális helyzetét, prob­
lémáit. jártunk több termelő vállalatnál, valamint az újvidé­
ki rádió és televízió szerkesztőségében is. a meglátogatott 
termelőegységek közül elsősorban a zimonyl 
é@ járműgyárat, valamint a szremszka mltroyica-i ,,matróz,, 
cellulózgyárat emelném ki, amelyek kölcsönösen előnyös koope­
rációt folytatnak magyarországi partnerekkel.

- találkozóinkon és tárgyalásainkon az az egyöntetű véle­
mény alakult ki, hogy a jószomszédi magyar-jugoszláv kapcsola­
tok sikeresen fejlődnek,s vendéglátóinkkal együtt nemcsak 
további erősítésük mellett foglaltunk állást, hanem kerestük 
e törekvésünk konkrét megvalósításának utjait-módjalt is.

1.folyt um bb i , nagy gábor munkácsy-dljas kiállítása esztergomiban

1981. október 31.

nagy oábor munkácsy-dijas festőművész alkotásaiból nyi­
tottak szombaton kiállítást"az esztergomi petőfi eándor mű­
velődési központ galériájában, párizsban, Velencében, pizzá­
ban és több más európai városban kiállított és elismerést 
aratott alkotásai - harminc festmény, grafika és szobor - 
Láthatók a reprezentatív esztergomi tárlaton, /mii/
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Iín# bb 30. építőtábor! mérleg

t gi um pr

a klsz központi bizottsága és az állami ifjúsági bizott­
sági az idén már a 24. alkalommal szervezte meg az önkéntes 
ifjúsági táborokat, az ez évi tapasztalatokat és az 1982-es 
feladatokat szombaton értékelték a kisz központi bizottságá­
nak székházéban.

I

.11981. október 31.

IP

I
*' - egyetértettünk abban, hogy országaink politikai kapcso­

latai jók, ami elsősorban pártjaink, a pártok vezetői és köl­
csönös együttműködési szándékunk eredménye, kapcsolataink 
szilárd, tartós alapjait a tito és kádár elvtárs találkozóin 
lfogadott közös dokumentumok rögzítik, találkozóinkon mindkét 

részről elhangzott az a joaos megállapítás is, hogy népeink a 
felszabadulásuk óta eltelt évtizedekben a szocialista építés 
utján meggyőző eredményeket értek el, amelyek a külföld ér­
deklődését és elismerését is felkeltik.

s

I résztvevő több mint 200 építőtábor! szervező, táborve­
zető, valamint a főhatóságok képviselői előtt mérten józsef, 
a kisz kb építőtáborok bizottságának titkára és léska szilára, 
a? áik, tltk&rhelyettese összegezte az eredményeket, az előadók 
többek között megállapították, hogy az idei táborok különösen 
jól sikerült, az elért termelési érték meghaladta a 300 milieu 
fertrtot. ez 50 millióval magasabb a tavalyi összegnél, a szám­
vetés után a leokiválókban dolgozó fiataloknak állami-, kor- 
.in- klsz-kitüntetést nyújtott át kovács Imre mezőgazoa- 
sá<il és élelmezésügyi miniszterhelyettes és varga saoj.n Lász­
ló, & klsz kb titkára.

e a
'>T

L

m- jugoszláv barátaink nagy érdeklődést tanúsítanak a magyar 
népköztársaság fejlődése, bel- és külpolitikai helyzetének

kérdései iránt, s őszinte velemenycserelnk scran igye­
keztünk kérdéseiket minél teljesebben megválaszolni, a kétol­
dalú együttműködést érintve egyebek között kifejtettük, hogy 

vállalatközi termelési kooperáció az utóbbi Időben egyre 
kedvezőbben alakul, s arra törekszünk, hogy ezen a téren meg 
tovább Lépjünk, szélesítsük a kapcsolatok korszerű formáit, 
ez kölcsönösen előnyös és közös érdek, tárgyaló partnereink 
osztották véleményünket.

- több helyen szóba került, és mi ezúttal is hangoztattuk 
Ismert álláspontunkat, hogy a magyarországi délszláv és a jugo­
szláviai magyar nemzetiség a hid szerepét tölti be jószomszé­
di viszonyunkban.

- ttségUnk hazaindulása előtt belgrádban felkerestük
3 n zi tito emlékközpontot, ahol Leróttuk kegyeletünket

rőt helyeztünk el a,jugoszláv és a nemzetközi kom­
munista mozgalom kimagasló személyiségének sírján - mondta 
befejezésül apró antal./mtl/

1F, 2P /UH
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í
w ezután a fóti gyermekváros kisz bizottsága felhívást tett 

közzé: a gyermekváros alapításának 25., illetve az építőtábor! 
munkák megkezdésének szintén 25. évfordulója alkalmából verseny­
re szólította fel a jövő évi táborozékat. /mti/ am
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IIWo 33. felhasználható: október 31-ón 24.00 órától!
. ,Will nasszer mohamed életrajza - 1. folyt.-um

, 1-ben a legfelsőbb népi tanágaz elnöki tanács 
ta^lCvá és miniszterelnökké választotta, s megerősítette

is kinevezték.

0 b h
üw

Á

hazánkba érkezik ali nasszer mohamed

1981. október 31.

kádár jánosnak, a magyar szocialista munkáspárt köz­
ponti bizottsága első titkárának és Losonczl pálnak, az elnö­
ki tanács elnökének meghívására november 2-án, hétfőn párt­
ós állami küldöttség élén hivatalos, baráti Látogatásra hazánk­
ba érkezik ali nasszer mohamed, a jemeni szocialista párt 
főtitkára, a jemeni népi demokratikus köztársaság Legfelsőbb 
népi tanácsa elnökségének elnöke, miniszterelnök, /mtl/

kong-um dg pr
. /,*

!
;-pen a nemzeti front egyesített politikai szervezet 

mikulásakor a szervezet központi bizottsága,politikai bí­
zott ü'lnak tagjává választották, az 1977-ban vegcenajtoci 
kor ^/átalakítás után csak miniszterelnöki tisztségét tartot­
ta meg.

&

10-78. június 26-i puccskísérlet Leverése után az elnö­
ki t .;r elnökévé nevezték ki. ezt a funkciót 1973 novenbere- 
tc túllőtte be. akkor megválasztották a legfelsőbb népi ta- 
nac iTőkséoe elnökének, abdul fattah iszmailnak a helyette­
sivé. 1/30 januárjáig ő volt az állambiztonsági bizottság el­
nöke is.

1*.-to a jemeni szocialista párt megalakulása óta a párt 
rül-ütlk&l bizottságának tagja, a jszp központi bizottsága 
% - ár,rills 20-1 ülése a párt főtitkárává választotta.

I április 26-án a Legfelsőbb népi tanács elnökségének e 
kává választották all nasszer mohamedet. /mti/

bb 34. felhasználható: október 31-én 24.00 órától!

•t ali nasszer mohamed életrajza

1 gy um be pr

ali nasszer mohamed, a jemeni szocialista párt főtitká­
ra, a jemeni népi demokratikus köztársaság Legfelsőbb népi ta­
nácsa elnökségének elnöke, miniszterelnök 1939. december 31- 
én született, szegényparaszti családban, dél-jemenben, a 3. 
kormányzóság keleti járásában, általános iskolai tanulmányait 
szülőföldjén végezte, majd 1959-ben magasabb képesítést szer­
zett. általános iskolai tanítóként, majd iskolaigazgatóként 
dolgozott.

1981. október 31.

i

i.

m
: 1. felhasználható 18.00 órától!bb

1960-ban csatlakozott az arab nacionalisták mozgalmához, 
tevékenységéért az angol megszállók többször Letartóztatták. 
1963-tól az angolok elleni fegyveres harc irányítására létre­
hozott nemzeti front tagja, 1964 végén a kiképző front parancs­
noka. 1965-ben katonai iskolán tanult Kairóban, ezt követően 
a nemzeti front katonai irodájának tagjává választották, a 
függetlenség kivívása után a 2. kormányzóság vezetője, a nem­
zeti front Ív. kongresszusán, 1968-ban a főparancsnokság tagja 

1969-ben a helyi igazgatási szervek miniszterévé 
ben honvédelmi miniszterré nevezték ki. még ugyanezen évben 
tagja Lett a nemzeti front végrehajtó bizottságának.

/folyt.köv./

15. :'/w

Í-V.m
W r(

bvCzLI táviratok
1981. október 31.

losonczl pál, az elnöki tanács elnöke algérla nemzeti ün-
;;f^oírIu%s^s"%rköztársa#r ' : - . :

r » , & minisztertanács elnöke mohamed benanmed abae^y^ani
- IT*"

; bl b Icait, /mti/
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. felhasználható: október 31-én 24.00 órától!® <öCTc;:,e-,e30e,«ee«ie»*=>WT>e»r'o=>ccew"r>c=>c=*eeibb 35 SVz
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bb 36. fásítás Csepelen 

i ri um pr

kihasználva az őszi nap jótékony sugarait, Csepelen rend­
kívüli fásítási akciót rendeztek szombaton a lakosság rész­
vételével. a társadalmi munkaakció során mintegy másfélezren 
tevékenykedtek a xxi. kerület több területen, a királymajor! 
szabadidő parkban ötezer cserjét, három és félszáz fát ültet­
tek el, s füvesítettek is a kerületiek, a papírgyár előtti 
autóparkoló körül majdan árnyékot adó jegenyéket helyeztek 
földbe, a rákóczi ferenc utón egy csemetekert alapjait terem­
tették meg. a kerület több parkjában összeszedtek a Lehullott 
faleveleket, játszótereket csinosítottak, míg aho sí mlnh 
tanárképző főiskola előtti részt díszburkolati&v teátok be.
/mti/

m jász dezső búcsúztatása

gy um dg pr

1981. október j1.
1981. október 31

ttfsSwSáf HsKSSrF
temető munkásmozgalmi panteonjában.

i

I ■ r :1és harcostársai, volt munkatar— 
ravatalnál a mező

temető fedett diszravatalozójaban.
a

sai 13.30 
Imre úti ##í,v m.

: Ifrj
wr

központi bizottsága %mszmp

honvédelmi minisztérium 

magyar partizán szövetség

Lottó-nyereményekbb. 38.

pp/rja3llSÍSSli*E
béla hazánk berlini nagykövete mondott peszeoet. /r^/

- október 1981. október 31.

közlés^ szerint a 44.8 a sport fogadási és lottóigazgatcság 
játékhéten 5 találatos szelvény nem volt.r1

Lóttó nyeremények a nyereményilleték Levonása után aa
következő:

8 %
4 találatos szelvénye 36 fogadónak volt, nyereményük egyenként
139.944.- forint

3 találata 5.060 fogadónak volt, nyereményük egyenként 7/4.- forint

0
bb 32. felhasználható 19.00 órától!

%áfővárosi nemzeti színház vendégjátéka körmenden

1981. október 31.

<**■ t
koztatva. /mti/

találatos szelvények száma 154.145 db ezekre egyenként 30.- 
forintot fizetnek, /mti/

a a 2 mLér um pra
1 -25-17.25 rj
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bb. 39. idő járásjelentés

I 1981. október 31.rj pp

a meteorológiai intézet jelenti szombaton este 

szeles idő záporral

/mti/

i
i

főszerkesztőség híreinek jegyzéke 13.00 órátólbb. 4o. a belföldi 
zárásig

1981. október 31.
rj

27. Leszerelési hét hazánkban
I* ^agy9gáborZ festőművészei állítása esztergomban

30. építőtábor! mérleg
31. üdvözlő táviratok algeriaba
g: hazánkbaÍérkezikZaliT1^asszerl<mohamedn/telt'aszTiálható 24

I! ÍTzekőeeűfsrzfatásfA^ha{^áíhItZőá2h4aőrát2ől/rát6L/

37* hazaérkezett jugoszláviából a parlamenti küldöttség 
- apró antal nyilatkozata 

36. Lottó nyeremény jegyzék
39. időjárás
40. hirjegyzék 
/mti/ -vége-

belföldi főszerkesztőségébenkészül az mti
£”2£íttl:PSiíÍE gyűrly, fehér páter, prukner pál 

SO.00 rj -26-
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